[TPOLIEHTBI 1 X
[ TIPUMEHEHWE B XKVMSHWN.



[MPOLIEHTBlI B MATEMATWKE.

1 KaTteropuas:.

- MPOCTbIE:

a. HaxoXXOeHue npoueHTa OT 4aHHOro Yncna;

6. HaxoXXOeHue Yncra rno ero NpoueHTam;

B. HaXoXxaeHune NPoLEeHTHOro OTHOLWEHUA OBYX Yncen,
- CITOXHbIE;

2 Kateropua:

- 3aJa4u Ha cnsasBbl U CMecCH;

- 9KOHOMUYECKMe 3aJauu;

- NPOLIEHTHOE cofepKaHue (KOHUEeHTpauuns);




CnoXHble 3agayu

3ajava:

NMpn aByx nocnegoBaTtesibHbIX OAMHAKOBbIX NPOLEHTHbIX NOBbIWEHUAX
3apnnatbl cymma B 100 pyoneun obpatunacb B 125,44 pyons. Onpeagenute, Ha
CKONbKO NPOLEHTOB NOBLIWAanacbh 3apnnara.

PelieHue:
3 BTOpOU popmynbl crioxkHoro npoueHTta npu A=125,44, A=100, n=2, nmeem

(1+p /1000 =A/A, (1+p/100)? = 1,2544 ,
1+ p/ 50 + p2 /10000 = 1,2544,
p2+200p 2544 =0,
p =100 + V10000 + 2544 = -100 + 112,

p=12,p =-212.
OtBeT: 12%.



3agadym Ha cnnasbl U CMECH.

UmeeTcsa Kycok cnraBa meam ¢ orioBoM maccon 12 kr, cogepxawmm 45% meau.
CKONMbKO YNCTOro orioBa Hafo NpPMdaBUTb K 3TOMY ChnaBy, YTOObI
nony4ymBLUMMCA HOBbIN cnnaB coaepxan 40% meaun?

PeweHune:

CnnaB cocTouT U3 Meaun un onoea. Flpocne,u,le 3a cogepxaHnem ogHoOro n3 aTunx
BelwecCcTB, Harpumep, ofnoBoO B NnepBoHa4aribHOM CriyiaBe 1 B NMNoJ1iy4eHHOM.

B 12 kr cnnasa 6bino 45% megun, a onosa B HeEM ObIo 55%, T.e.
12 * 55% / 100% «kr onoga. [NycTb K NnepBOHa4anbHOMY crinaBy o6aBunun x Kr onosa.
Torga nony4dunock (12+ X) Kr HOBOro cnraea, B KOTOpoM onoso ctano 60%, T.e.
60%(12+x) / 100% kr.
Taknm obpasom, nony4vyaercs crnegyrollee ypaBHeEHME:
55% * 12 /100% + x = 60% (12+ x) / 100%.
PewwuB aT0 ypaBHeEHME, Hangem, 4to x = 1,5. no cmbicny 3agayu x > 0. HangeHHoe

3Ha4YeHne x_yCnoBuio yaoBrneTBopsieT. NTak, K nepBoHavanbHOMY crnnasy crnegyet
no6asutb 1,5 kr onosa.

OtBet: 1,5 kr onosa.



OKOHOMUYECKMe 3agauun.

M3BecTHO, UTO BKNaA 3a rog XpaHeHUsA Bo3pacTaeT Ha onpeAerieHHbIN NpoueHT. B Havyane roga 5/6 HEKOTOpPOW CyMMbI AeHer
MOJIOXKUIN B NepPBbIi 6aHK, a OCTaBLUYHOCH YacTb — BO BTOPOW. K KOHLly nepBOro roga xpaHeHusi obwasi cymma ¢ HakonneHnamm
coctaBuna 670 eguHul, K KOHLY BTOporo roga — 749 eguHuuy. Ecnm 661 nepBoHavyanbHO 5/6 MCXOAHOM CYyMMbI NOSIOXUIIN Obl BO
BTOpPOM 6aHK, a 1/6 — B nepBbIN, TO K KOHLy NepBoro roga obuwas cymma coctaBuna 6ol 710 eguHuy. Onpegenutb oouyro
CyMMy NO UCTEYEHUI0 ABYX JeT, eCnu Obl UCXoAHasA cymMma Obiyia NosioXKeHa B NepBbIv OaHK.

Pellenne:
MycTb X, Yy — NPOLEHTHI, BbiNaynBaemMble COOTBETCTBEHHO NepBbIM U BTOPbIM BaHkaMu, Z — ucxogHas cymma. B aTom cnydvae nckomas
obLwas cymma coctaBuna 6bl Z(1+x). No ycnosuto

(5/6)Z * (1+x) + (Z/6) * (1+y) = 670, )
(5/6)Z * (1+x) + (Z/6) * (1+y) = 749, 2
(1/8)Z * (1+x) + (5/6)Z * (1+y)= 710. (3)

CknagpiBas (1) ¢ (3), umeem:
Z(1+x) + Z(1+y) = 1380 < (1+x) + (1+y) = 1380/Z.
Boluntasa s (1) (3), umeem
(4/6)Z * (1+x) - (4/6)Z * (1+x) = - 40 « (1+x) - (1+y) =- 60/Z.
CknagblBas 1 Bbl4UTast NONy4YeHHbIE YPaBHEHNS, UMEeM:
2(1+x) = 1320/Z,
2(1+y) = 1440/Z,
OTkyna nmeem
(1+x)/(1+y) = 11/12
n
(1+y)? = 144/121 * (1+x)2.
MoocTtaenas 3HadeHue (1+y)? B ypaBHeHUe (2) , meeMm:
(5/6)Z * (1+x)* + ZI6(1+x)? * 144/121 = 749 —
— Z(1+x)** (5/6 + 144/6 * 121) = 749 — Z(1+x)* = 726.
OrtBer: 726.



KpeauTtbl B “Onbaopano’.

1.BbaHk «Pycckuin ctangapT»
MpenocTaBnsieT HECKONbKO BapuaHTOB KPEeAUTOBaHUS:

KpeauT Ha BCTpanBaemyto TEXHUKY:
- NepBoHaYanbHbIv B3Hoc- 10% OT cTOoMMOCTH ToBapa
- CpPOK KpeauTa- 6,10,12,24,36,48 mecsaues
- NpoueHTHasa ctaeka- 13% rogoBbix
- pa3mep kpeaguta: 25000-450000 pybnen
- KOMUCCKSA 3a pacveTHo-KaccoBoe obenyxnBaHue- 1% exemecsayHo ot
CyMMbI KpeauTa
- KpeauT NPefoCTaBMsAETCA Ha BCIO BCTpaMBaeMyto TEXHUKY
10-10-10:
- MepBoHaYanbHbIv B3HOC- 10% OT cToMMOCTH ToBapa
- cpokK kpeguTa- 10 mecaues
- exxemeca4uHbIn nnatex-10%
- BblJaeTCH Ha BCe rpynnbl TOBApOB, KPOME MOBUMNbHbIX TenedoHOoB.
OObIYHbIN:
- NepBoHavanbHbIN B3HOC- 10% OT cTOMMOCTU TOBapa
- CPOK KpeguTa- 6,12,18,24 mecsaueB
- NpoueHTHas cTaBka- 19% rogoBbIxX
- KOMUCCKS 3a pacyeTHo-kaccoBoe obecnyxusaHme- 1,99% exemecayHo OT CyMMbl KpeanuTta
- BblJaeTcs Ha BCe ToBapbl, KpOME MOBUIbHbBIX TeNedOoHOB
0% nepBbIi B3HOC:
- NepBoOHavanbHbI B3HOC- 0%
- CPOK KpeauTa- 6,12 mecsues
- NpoueHTHas cTaBka- 29% rogoBbIX
- KOMUCCKS 3a pacHeTHo-KaccoBoe obenyxusaHue-1,9% exemecayHo oT CyMMbl ToBapa
- MPegoCcTaBnsaeTCs Ha BCe rpynnbl TOBApOB, KpOMe MOBUIbHBIX TeNnedoHOB



2.BaHk «PnHaHCOaHK»

Takke npegoctaBnsaeT HECKOSTbKO BApUaHTOB KPeaAUTOBAHUS:

OnTManbHbIN KPeanT:

- cymma kpeauta- 2500-100000 pybnen

- nepBoOHa4vanbHbINn B3HOC - OT 0%: 4 mecsaua- 0% , 6-0%, 10-15%, 12-12%, 15-15%,
24- 18%, 36-20%

- CpoK KpeauTa- 4,6,10,12,15,24,36 mecaues

- KoMuccua 3a Bblgady kpeanTta: 4 mecsua-0% ot cymmbl kpeguTta, 6-0%, 10-15%,
12-12%, 15-15%, 24-18%, 36-20%

- npoueHTHasa ctaeka: 4 mecaua- 18%, 6-18%, 10-1%, 12-1%, 15-1%, 24-2,9%,
36-0,9%

0% 3a 4 mecsaua:

- cymma kpeauTta - ot 3000 go 100000 pybnen, 75 % OT CTOMMOCTU MOKYMKK

- CyMMa nepBoHa4varnbHoOro BaHoca- 25% OT CTOMMOCTM NOKYMKK

- CPOK KpeauTa- 4 mecsua

- NpoueHTHas ctaBka- 16% rogoBbIx

becnnatHbIn KpeanT Ha 12 mecsUEeB:

- cymma kpeanta- 100% ctommocTn ToBapa

- CyMMa nepBoHa4varnbHoro BaHoca- 0% OT CTOMMOCTU MOKYMKU

- CPOK KpeauTa 12 mecsiueB

- NPOLEHTLI 3a nosnb3oBaHne kpeantom- 10,75%



